

# 76 тысяч друзей кукол

**О**КОЛО трех месяцев продолжалось путешествие Кировского театра кукол по области. Где только не побывал за это время театр со спектаклями «Иван-крестьянский сын», «Честное слово», «Катюкин день»!

Его представления увидели труженники полей колхоза имени Ленина Зуевского района и пионеры лагеря Бело-

холуницкого завода в селе Климовке, лесозаготовители Малмыжского леспромхоза и дети торфяников поселка Октябрьский.

322 спектакля показал в области театр кукол, которые просмотрело около 76 000 человек.

Л. ОСОКИН,  
режиссер театра.

Кировский театр  
1961  
1962